

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 208, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2458/2023

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei n.º 8.112/1990 e com o disposto na Lei n.º 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital n.º 2458, de Condições Gerais para a reserva de vagas a candidatos negros e pessoas com deficiência em concursos públicos de provas e títulos para provimento de cargos do magistério superior da UFMG, de 24/10/2023, publicado no DOU de 26/10/2023, Seção 3, páginas 57 a 61, nos seguintes termos:

No item 4.1.1, onde se lê:

4.1.1 Vinte e oito (28) vagas reservadas para candidatos negros para provimento imediato.

Leia-se:

4.1.1 Vinte e nove (29) vagas reservadas para candidatos negros para provimento imediato.

(..)

No Anexo I, onde se lê:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Escola de Arquitetura	Departamento de Projetos	Projeto de arquitetura - sistemas e processos construtivos e tectônicos - Edital 1.442/2023	Adjunto A	DE	1
	Departamento de Projetos	Fundamentação e instrumentação para a prática do projeto de arquitetura e urbanismo - Edital 1.443/2023	Adjunto A	DE	1
	Departamento de Projetos	Prática de projeto de arquitetura e urbanismo - Edital 1.447/2023	Adjunto A	DE	1

Leia-se:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Escola de Arquitetura	Departamento de Projetos	Prática projetual de arquitetura, seus fundamentos e instrumentos - Edital a ser publicado	Adjunto A	DE	3

(..)

No Anexo I, onde se lê:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Faculdade de Direito	Departamento de Direito Público	Direito Internacional e áreas afins	Adjunto A	DE	1
	Departamento de Direito Público	Direito Internacional e áreas afins	Adjunto A	DE	1

Leia-se:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Faculdade de Direito	Departamento de Direito Público	Direito Internacional e áreas afins	Adjunto A	DE	1
	Departamento de Direito Público	Direito Constitucional e áreas afins	Adjunto A	DE	1

(...)

No Anexo I, onde se lê:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Escola de Enfermagem	Departamento de Nutrição	Nutrição Clínica	Adjunto A	DE	1

Leia-se:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Escola de Enfermagem	Departamento de Nutrição	Nutrição Clínica Hospitalar	Adjunto A	DE	1

(...)

Ficam inseridas, no Anexo I, as seguintes linhas:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Nº Vagas
Faculdade de Medicina	Departamento de Pediatria	Pediatria - aproveitamento do Edital n.º 1.669/2023	Assistente A	T-40h	1
Instituto de Ciências Exatas	Departamento de Estatística	Estatística	Adjunto A	DE	1

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

EDITAL Nº 209, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2.563/2023

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei n.º 8.112/1990 e com o disposto na Lei n.º 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital n.º 2.563/2023, de 03/11/2023, publicado no DOU de 07/11/2023, Seção 3, páginas 64 a 65, Complementar ao Edital de Condições Gerais n.º 2.458/2023 para a reserva de vagas a candidatos negros e pessoas com deficiência em concursos públicos de provas e títulos para provimento de cargos do magistério superior da UFMG, de 24/10/2023, publicado no DOU de 26/10/2023, nos seguintes termos:

Fica inserida, no Quadro I, a seguinte informação:

Setor Lotação Unidade	Setor de Lotação Departamento	Área de conhecimento (*)	Classe	RT	Vagas Negros
Escola de Arquitetura	Departamento de Projetos	Prática projetual de arquitetura, seus fundamentos e instrumentos	Adjunto A	DE	1

Na última linha do Quadro I, onde se lê:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS NEGROS = 28	28
--	----

Leia-se:

TOTAL VAGAS RESERVA CANDIDATOS NEGROS	29
---------------------------------------	----

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

EDITAL Nº 155, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2024
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, com base no disposto no art. 2º, inciso III da Portaria n.º 3.258, de 03/05/2022, e em cumprimento ao disposto no art. 39, do Decreto n.º 9.739, de 28/03/2019, divulga a homologação do resultado final do Concurso Público para a Carreira de Magistério Superior, abaixo discriminado:

Unidade: Faculdade de Odontologia

Departamento: Odontologia Restauradora

Área de Conhecimento: Prótese

Edital: 1584, de 04/07/2023, publicado no DOU de 07/07/2023

Classe: A

Denominação: Professor Adjunto A

Vagas: 01 (uma) vaga para cota reservada para candidato negro

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais, em tempo integral, com dedicação exclusiva

Classificação:

1º lugar: Renan Vaz Machry

Não houve candidatos inscritos em cotas.

Data de Homologação Interna: 18/12/2023

Processo nº 23072.278821/2023-14

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

